



SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKVÉDELMI FŐIGAZGATÓSÁG
FŐIGAZGATÓ

1132 Budapest, Visegrádi u. 49.

Telefon: (1) 769-1704, e-mail cím: foigazgato@szgyf.gov.hu

Iktatószám: SZGYF-IKT-5735 /2020 Ügyintéző: dr. Liebmann Katalin
Tárgy: Az Országos Tisztifőorvos köszönete

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Örömmel hívom fel a figyelmét arra, hogy az Operatív Törzs szerdai sajtótájékoztatóján külön kiemelésre került a szociális ágazatban dolgozók egészségügyi veszélyhelyzetben tanúsított áldozatos munkája.

Dr. Müller Cecília országos tisztifőorvos asszony úgy fogalmazott, hogy az időotthonokban élők védelme is rendkívül fontos, ezért korábban már számos intézkedést hoztak, ilyen volt a látogatási tilalom bevezetése vagy a felvételi zárlat elrendelése. Szakmai ajánlásában megerősített bennünket korábban már meghozott egészségvédelmi protokollunkban. Ismételten felhívta a figyelmet arra, hogy az esetleges koronavírus fertőzésnél az idős emberek esetében változhatnak a klinikai tünetek a személyek immunállapota és életkora szerint.

Dr. Müller Cecília a sajtótájékoztatón megköszönte a szociális intézményekben dolgozók kiemelkedő munkáját, amit az egészségügyi veszélyhelyzetben a járvány terjedésének megakadályozása érdekében végeznek.

Az Országos Tisztifőorvos Asszonyt levélben biztosítottam arról, hogy minden tőlünk telhető eszközzel és szakmai tudással, különös odafigyeléssel, továbbra is a gondozásunkra bízott idős honfitársaink egészségének megóvása érdekében végezzük feladatunkat. Szigorú egészségügyi óvintézkedéseket vezettünk be a járvány terjedésének megakadályozására, ami különös gondosságot igényel a gondozóktól.

Megerősítettem, hogy a szociális ágazat dolgozói különleges elkötelezettséggel, hivatásuk iránt érzett magas szintű felelősséggel látják el munkájukat.

Egyben, valamennyi munkatársam nevében, köszönetemet fejeztem ki az Önök szakmai munkájával kapcsolatban elhangzott dicsérő szavaiért.

Budapest, 2020. március 26.

Tisztelettel:



Benedek István Zsolt
Főigazgató



